

FZ.271.2.58.2025

Czempin, dn. 16.05.2025 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania pn. „**Wyposażenie świetlicy wiejskiej w Piechaninie w klimatyzację**”, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do którego nie stosuje się ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.).

W związku z przesłanymi pytaniami dotyczącymi ww. zamówienia Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1: Warunkiem utrzymania gwarancji jest wykonywanie regularnych przeglądów serwisowych. Proszę o informację, czy przeglądy te mają być ujęte w ofercie, czy będą wyceniane osobno. Proszę również o doprecyzowanie, czy wymagany będzie jeden przegląd rocznie, czy może dwa przeglądy w ciągu roku. Uprzejmie proszę, aby taka informacja została zawarta w zapytaniu, tak aby wszyscy oferenci mogli się do niej sprawiedliwie i jednoznacznie odnieść.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykonywania przeglądów serwisowych w ramach gwarancji, przy czym minimalna liczba przeglądów powinna wynosić jeden raz w roku w okresie obowiązywania gwarancji. W związku z powyższym, prosimy, aby w ofercie została zawarta informacja dotycząca kosztów związanych z realizacją przeglądów serwisowych, przy czym przeglądy te będą wykonywane w ramach oferty i nie będą wyceniane osobno.

Pytanie 2: Uprzejmie proszę również o przesłanie planu budynku wraz z informacją o powierzchni oraz wysokości pomieszczeń.

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przekazuje plany budynku wraz z informacją dotyczącą powierzchni oraz wysokości pomieszczeń zostały dołączone do zapytania ofertowego.

Sprawę prowadzi:
Jagoda Marciniak
Tel. 61/28-26-703, wew. 108
j.marciniak@ug.czempin.pl

Z up. Burmistrza

Andrzej Socha
Sekretarz
Gminy Czempin